

大家好，今天来为大家解答人工智能医生律师失业这个问题的一些问题点，包括人工智能医生律师失业了吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [毕业工作，教师好还是律师好？](#)
2. [内向自卑的人到底适不适合做律师？](#)
3. [网上帮着办理失业金的人靠谱吗](#)

毕业工作，教师好还是律师好？

能当律师还是当律师。我有个同学，师范毕业后当了几年教师，每月工资两三千块，后来考了司法证，辞职，当了名律师，刚入行每月不到五千，大约半年多吧，每月都能维持在八千到一万。两年后，在我们县城已经小有名气，收入也提高了很多。就是相比教师来说，太忙，在车上都要反复思考案子，用他自己的话说，经济收入上去了，休闲时间减少了。我问他后悔不，他说不后悔，毕竟自己的生活水平提高了很多，特别是在孩子教育方面，提升了不止一个层次，这也是他一直奋斗的最大动力，每当看见孩子进步，觉得再辛苦也值了。

内向自卑的人到底适不适合做律师？

我想先给你讲个故事。

我们家乡有一个姓马的小伙子初中毕业后即失业在家。他家很穷，不是一般的穷，是好多代人都很穷那种。可以说在农村是边饭都吃不饭那种。因为穷了几代人，又没上多少学，所以他一直很内向很自卑。这点跟你相似。人说马善受人骑，人善受人欺。他家在农村也经常被人瞧不起，甚至为些争土地，边界或山林啥的，常常被人欺负。他父母都是那种习惯忍气吞声的人。所以一让再让。有一次，有人在他们家山林里砍伐，他父亲去制止，对方反而很凶，两人打了起来。当然他父亲不是人家对手，被打成了重伤。他父亲住进了医院，却无力治疗。报案后，派出所也没有怎么处理。这还天理何在？姓马小伙去找人家理论，反而让人家说得他无言还击。后来有人支招，让他请律师打官司。果然，一场官司打下来，凶手受到就有处罚，并赔偿的医药费。正义得到申张。

这件事对姓马的小伙震动非常大。他决心要做律师。于是开始自学。两年后通过了司考，三年后拿到了律师证。现在他是个非常出色的律师，在我们县很有名气。

为什么给你讲这个故事呢？

我想说，只要心中有梦想，只要认准一个目标就义无反顾地去冲刺，没有达到的。没有人生来就是口出莲花，妙语如珠的。也没有人生来就能驰达沙场，战无不胜。我不知道你为什么自卑？是长得很丑不能见人吗？还是穷得吃不上饭？到底是什么缘由让你不敢坦然面对这个世界，我不得而知。因为自卑所以内向，因为内向，更加自卑。这个坎你必须跳出来。别人能做到的，为什么你做不到呢？

本人建议：一，你深刻自省，认认真真仔仔细细内内外外上上下下想一想，自己到底有什么错？为什么不敢大胆面对与人交流？一定是有原因的。打到这个原因，敢于尝试，突破自我。二、不妨找个心理医生看看。也许他能打开你的心结。三、都有律师愿意手把手教你了，要珍惜。既然命运都把你已经推上了这条路了，没有什么合适不合适。相反，你应该认为，自己就是一个潜在优秀律师！

祝你事业成功！

网上帮着办理失业金的人靠谱吗

不靠谱！

网络上有很多代理领取失业金的业务，大部分属于骗子！会让失业金缴纳手续费，代理费，还有其他莫名其妙的费用！

其实，只要达到两个条件，就可以自己去社保局办理领取失业金的申请流程！

一是非本人意愿中断就业，就是由公司主动提出解除劳动合同协议书！

二是，用人单位解除劳动合同帮员工缴纳了超过一年以上的社保！

只要达到这两条，自己去一趟社保局，能全部搞定。网络上千万别信！

文章到此结束，如果本次分享的人工智能医生律师失业和人工智能医生律师失业了吗的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！